МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.02.2022 г. № 256-пм

г. Магадан

О приведении органов управления и сил Магаданского городского звена Магаданской областной территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в режим функционирования повышенной готовности

В связи с повышенной активностью животных без владельцев, учитывая сложившуюся опасную обстановку для жизни и здоровья граждан на территории муниципального образования «Город Магадан», на основании Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановления мэрии города Магадана от 31.03.2017 № 882 «О Магаданском городском звене Магаданской областной территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», руководствуясь статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Привести в режим функционирования повышенной готовности органы управления и силы Магаданского городского звена Магаданской областной территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций с 00 часов 00 минут
- 2. Определить границы зоны возможного возникновения чрезвычайной ситуации вся территория муниципального образования «Город Магадан».

03.02.2022 до особого распоряжения.

- 3. Муниципальному казенному учреждению «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям мэрии города Магадана» (Демиденко):
- 3.1. Взять под постоянный контроль ситуацию на территории муниципального образования «Город Магадан».
- 3.2. Довести информацию о сложившейся обстановке до руководителей отраслевых (функциональных), территориального органов мэрии города Магадана, муниципальных учреждений и предприятий через Единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального образования «Город Магадан».
- 3.3. Оповещать население муниципального образования «Город Магадан» о сложившейся обстановке через средства массовой информации, осуществлять информирование о возможных угрозах при контакте с животными без владельцев.
- 4. Руководителям отраслевых (функциональных), территориального органов мэрии города Магадана, осуществляющим работу с несовершеннолетними, обеспечить информирование последних о возможных угрозах при контакте с животными без владельцев.
- 5. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана О.В. Аверьянова.

И.о. главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана

А. Малашевский